



JUDECĂTORIA PUCIOASA

România, Pucioasa, B-dul Gării, nr.10, județul Dâmbovița, cod poștal 135400
Telefon: 0245/762255, Fax: 0245/762112, E-mail: jud-pucioasa@just.ro

BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

Ne. 556/A/2023

Data: 23.10.2023

COMUNICAT DE PRESĂ

Biroul de Informare și Relații Publice din cadrul Judecătoriei Pucioasa aduce la cunoștința opiniei publice că ziua de 25 octombrie a fiecărui an a fost declarată de către Comisia Europeană și Consiliul Europei ca **„Ziua Europeană a Justiției Civile”**, eveniment prin care justiția este adusă în atenția publicului european.

Scopul celebrării acestei zile este acela de a apropia justiția de cetățeni, de a-i ajuta să fie mai bine informați despre drepturile lor și modalitatea de funcționare a justiției de zi cu zi, permițând acestora să-i înțeleagă mai bine mecanismele și de a îmbunătăți accesul al justiție, prin intermediul evenimentelor organizate de către statele membre (zile deschise la instanțele de judecată și parchetele de pe lângă acestea, mese rotunde, programe de educație juridică în școli, etc.).

Ziua Europeană a Justiției Civile este destinată cetățenilor și studenților, precum și persoanelor care activează în domeniul justiției.

Comisia Europeană și Consiliul Europei reamintesc, prin această sărbătoare, că justiția este, cu precădere, un serviciu pentru cetățeni.

În acest context, reamintim că la sediul Judecătoriei Pucioasa sunt puse la dispoziția celor interesați materialele informative și pliante realizate în cadrul Proiectului „TAEJ – Transparență, accesibilitate și educație juridică prin îmbunătățirea comunicării publice la nivelul sistemului judiciar”, în cuprinsul cărora se regăsesc informații, redactate într-un format accesibil tuturor cetățenilor, cu următoarele titluri: *„Instituțiile din cadrul sistemului judiciar”, „Circuitul administrativ al unei cereri”, „Modalitatea de soluționare a cererilor”, „Orientarea justițiabilului în cadrul instanței de judecată”, „Drepturi cetățenești”, „Drept civil”, „Executare silită în materie civilă”.*

Aceste materiale vor fi distribuite și către mai multe unități de învățământ liceal și gimnazial din orașele Pucioasa și Fieni, precum și către oficiile poștale și primăriile din aceste orașe.

De asemenea, președintele instanței, desemnat pentru a desfășura activități de educație juridică, a acceptat invitația Școlii Gimnaziale Vulcana Pandele, iar la data de 25.10.2023 va susține, în cadrul acestei unități de învățământ, astfel de activități.

**Conducătorul Biroului de Informare și Relații Publice al Judecătoriei
Pucioasa**

Președinte – Judecător Toader Mihai - Costin

